様式第２号(第６条関係）
承　諾　書　兼　誓　約　書　

京丹波町家庭用防犯カメラ設置事業の実施に当たり、下記の事項を承諾及び遵守することを誓約します。

記

１　 私は、本町に住所（住民基本台帳に記録）を有し、居住する世帯の世帯主で、設置する住宅は、町内において自らが所有し、居住する住宅であることを確約します。

２　 不必要な画像の撮影を防ぐために、原則として住居及び敷地内を撮影するものとし、撮影範囲を必要最小限に定めて設置します。

３　 画像データは外部に流出することがないよう、その取扱いには細心の注意を払います。また、画像データの不必要な複製や加工は行いません。

４　 画像データ及び画像データから知り得た情報は、犯罪抑止の目的のみで使用するものとし、特定の個人や近隣の住宅等を撮影するなど、プライバシーを侵害する行為はいたしません。また、次の各号に該当する場合を除き、第三者への開示又は提供を行いません。

（１）裁判官が発する令状、捜査機関からの照会（刑事訴訟法第１９条第２項）その他法令に基づく照会があった場合

（２）事件発生直後における緊急の犯罪捜査や行方不明者の安否確認、災害発生時の被害状況に関して情報提供する場合

５　 防犯カメラの設置及び運用に関して苦情や問い合わせを受けたときは、誠実かつ迅速に対応します。

６　 前号の場合を除き、設置した日から起算して５年間は防犯カメラの撤去、移設又は撮影範囲の変更を行いません。なお、移設等を行う場合、事前に町と協議をします。

７　 私は、京丹波町暴力団排除条例（平成２３年京丹波町条例第２３号）に規定する暴力団、暴力団員、それらの利益となる活動を行う者及びこれらの者と密接な関係を有する者ではありません。

８　 前各号を遵守できないときは、町からの求めに応じ、交付を受ける補助金を返還します。
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